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O 
któber 1-je kiemelt nap 
az idősek életében. Több 
mint 20 esztendeje már, 
hogy e nap csak róluk, 
értük szól, a tiszteletükről, 

megbecsülésükről. Móron a Szociá-
lis Alapszolgáltatási Központ keretén 
belül működő Idősek Napközi Ottho-
na ad helyet minden évben az Idősek 
Világnapja kapcsán rendezett városi 
ünnepségnek, mely egyúttal a figyelmet 
is felhívja az idősek megbecsülésére, a 
róluk való gondoskodásra, az egymás 
iránti empátiára. „Az idősek számára ez 
az egyik legjelentősebb ünnep a ha-
gyományos ünnepek mellett. Nemcsak 
arról szól, hogy megünnepeljük ilyenkor 
a szépkorúakat, hanem arról is, hogy 
felhívjuk a társadalom figyelmét arra, 
mennyire fontos az idős társadalom és 
az idős személy a családok és a közös-
ség életében. S ahhoz, hogy varázsla-
tossá tegyük számukra ezt a mai napot, 
nagyon sokan segítségünkre voltak. 
Sok éve egy színjátszó csoportunk is 
működik az intézményünkön belül a 
kollégáknak köszönhetően, akik egy 
mesejátékkal készültek. Természetesen 
énekkel, zenével és tánccal is kedveske-
dünk számunkra. Ami a legfontosabb 

mégis, hogy együtt vagyunk.  Meg-
tanultuk a covid után, hogy mennyire 
fontosak a személyes kapcsolataink, 
és ezeket ápolni kell.” – mondta el 
Bocsi – Meleg Ilona intézményvezető. 
Az idősek kitartása, gondoskodása és 
élet szeretete követendő példa. Általuk 
őrizhetjük meg családjaink hagyomá-
nyait, ismerhetjük meg gyökereinket. 
Az ünnepnap emlékeztet bennünket 
arra, hogy az idősek nemcsak múltunk, 
hanem jelenünk és jövőnk fontos részei, 
s alkalmat ad arra, hogy a közösségek 
felismerjék az idősebb generáció értékét, 
jelentőségét. Megköszönjük és ápoljuk a 
tőlük kapott bölcsességet, élettapaszta-
latot, törődést és szeretetet. Éppen ezért 
Mór városa igyekszik mindent megtenni, 
hogy a ledolgozott évek után minden-
ben segítse szépkorúit. Közös együttlé-
tek, ünnepek jelzik a tiszteletet. „Nagyon 
szép hagyomány, hogy az idősek világ-
napja alkalmából itt az idősek otthoná-
ban ünnepelünk velük, együtt, közösen. 
Segítjük őket a mindennapjaikban és 
itt a szociális napközis otthonban is. 
Nagyon jó közösség, nagyon jó baráti 
közösség alakult ki, örömmel jönnek, 
hogy megünnepeljék ezt a napot, mi pe-
dig őket. Biztosítottam őket arról, hogy 

odafigyelünk a mindennapjaikra.” – 
hangsúlyozta Fenyves Péter polgármes-
ter. A modern rohanó világban sokszor 
a családi, rokoni kapcsolatok fellazul-
nak, ezért az idősek egyre nehezebben 
találják meg benne a helyüket. Ebben az 
élethelyzetben lévőknek is nyújt segítsé-
get a Szociális Alapszolgáltatási Köz-
pont. „Intézményünkben egy nagyon jól 
összeforrott szaktudású gárda dolgozik. 
Ez nagyon sokat jelent ahhoz, hogy mi-
nőségi szolgáltatást tudjunk biztosítani 
a városban, illetve a móri járás társult te-
lepülésein. Jelenleg a nappali ellátásunk 
27 férőhelyes, 23 idős személy veszi ezt 
most igénybe. Ők napi szinten bejárnak 
az intézménybe. Van tehát még szabad 
kapacitásunk, hogyha a városban erre 
valakinek szüksége van, akkor ezt a 
szolgáltatást tudjuk biztosítani, nincsen 
várólistánk. De hasonló a helyzet a házi 
segítségnyújtásban is, amikor az idős 
személy otthonában történik a gondo-
zás, a gondozónők pedig kijárnak az 
idősekhez, és ott nyújtanak segítséget 
ahhoz, hogy ők otthonukban önálló 
életvitelt tudjanak folytatni.” – hívta fel a 
figyelmet Bocsi-Meleg Ilona.                                 
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Az Idősek Világnapja alkalmából a hagyományokhoz híven ünnepséggel kedveskedtek a szépkorú ellátottak 
számára a Szociális Alapszolgáltatási Központ dolgozói. A meghitt programon Fenyves Péter polgármester 
köszöntötte az ünnepelteket. 

IDŐSEK VILÁGNAPJA
tisztelet az előttünk járóknak
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A
móri Meseház Óvo-
da-Bölcsőde magyaral-
mási Aranyalma Tagó-
vodája és Bölcsödéjének 
új csoportszobáját már 

szeptembertől használhatják a gyere-
kek, melynek szükségét a közel 80 fős 
gyermeklétszám mutatja. A csoport-
szoba nem épületbővítéssel valósult 
meg, hanem a régi kazánház és iskolai 
ebédlő átalakításával. „Az utóbbi évek-
ben nagyon magas lett településünk 
gyermeklétszáma és kicsinek bizonyult 
az óvodai férőhely létszáma. Ahhoz, 
hogy megőrizzük a hagyományainkat 
az óvodán belül, ezért mindenképpen 

igyekeztünk terjeszkedni. Településünk 
önkormányzatának segítségével sike-
rült megvalósítani az álmainkat, egy 
harmadik csoportszobával.” – mondta 
el Szűcsné Simicska Krisztina tagóvo-
da vezető. A település igen vonzó a kis-
gyermekes családok számára, sokan 
költöznek a nagyvárosokból vidékre, 
melyet örömmel fogad Magyaralmás 
közössége. A cél a megtartó erő, hogy 
a szülők a gyermekeik számára a falu 
bölcsődéjét, óvodáját és iskoláját tart-
sák a legmegfelelőbbnek. Az óvoda-
bővítésre a település a Magyar Falu 
Program keretében nyert el 41 millió Ft 
pályázati pénzt, melyhez a Fejér Várme-
gyei Alaptól 14 millió Ft-os visszatéríten-
dő kamatmentes támogatást kapott. 
A 61 millió Ft-os összköltségű beruhá-
záshoz a helyi önkormányzat 6 millió 
Ft saját erőt biztosított. „Az óvodabőví-
tésnek köszönhetően a magyaralmá-
si gyermekek helyben tudnak maradni, 
bölcsődébe, óvodába és iskolába járni. 
Nem kell Székesfehérvárra vagy Mór-
ra vinni őket, kerülve a közúti biztonsági 
problémákat is. Magyaralmás település 

töretlen fejlődésen megy keresztül. Egy 
nagyon jó együttműködésnek köszön-
hetően a polgármester, a képviselő-tes-
tület, az országgyűlés között azt ered-
ményezi, hogy minden területen így az 
oktatás területén is komoly fejlődések 
történnek.”- hangsúlyozta Törő Gábor 
országgyűlési képviselő. A tagóvoda a 
Móri Többcélú Kistérségi Társulás fenn-
tartásában áll, gazdasági és szakmai 
színvonalára is nagy hangsúlyt fektet-
nek. „Mór városa mint a kistérség egyik 
vezető ereje nemcsak anyagi hanem 
jogi és egyéb szervezeti és szakmai biz-
tonságot is ad a kistérségnek, mert a 
járásközpontnak ez a feladata. Mi ezt 
szeretnénk megvalósítani és beteljesí-
teni úgy, ahogy elvárják a környező te-
lepülések lakói, hiszen azzal hogy dol-
goznak, termelik is a városnak, és így a 
településnek is az adót. Ezért felelőssé-
get vállalunk és ezért dolgozunk a tér-
ség településeivel.” – emelte ki Feny-
ves Péter polgármester, a Móri Többcélú 
Kistérségi Társulás elnöke.     
 

H-WK

Á
m a „Mi leszel, ha nagy 
leszel?” kérdésre 14 éve-
sen még kevesen tudják a 
biztos választ. Az útkere-
sésben, a jelenleg elérhető 

szakmák megismertetésében nyújt se-
gítséget a pályaorientációs nap, amikor 
az iskola - főleg a szülők segítségével - 
bemutatja a szakmacsoportokat, kide-
rül, mihez milyen végzettség kell, vagy-
is továbbtanulásban merre induljon a 
gyermek. A Móri Radnóti Miklós Álta-
lános Iskola számára is nagyon fontos 
a pályaorientációs nap megszervezé-
se, hiszen az általános iskolát követő-
en a gyerekek egy olyan intézményben 
folytatják a tanulmányaikat, amely már 
valamelyik pálya felé orientálja őket. 

Ehhez nyújtottak idén is segítséget a 
pedagógusok a szülőkkel, cégekkel 
összefogva. Kajos Péterné igazgatótól 
megtudtuk, hogy olyan foglalkozáso-
kat, olyan lehetőségeket vonultattak 
fel a nap során, amellyel felkeltették az 
érdeklődésüket, és ahol az adott szak-
ma képviselői örömmel válaszoltak a 
gyerekek kérdéseire. A paletta igen szé-
les és színes volt, hiszen a kisgyermek 
nevelőtől a mérnökön és újságírón át, 
a szépségiparig képviselték magukat a 
cégek. „Remélem, hogy mindenki talált 
magának legalább egy olyan dolgot, 
amit magával visz és segítségére lesz 
a pályaválasztásban.” – tette a hozzá 
az igazgató, aki arra kérdésre, a hete-
dik, nyolcadik osztályosoknak men�-

nyire van határozott elképzelésük a 
jövőjüket illetően, azt mondta: a gyere-
kek körülbelül 10 százaléka van tisztá-
ban azzal, hogy konkrétan mi az, amit 
nagyon-nagyon szeretne. Az elmúlt 
évek tapasztalat azt mutatja, a tanulók 
nagy része elsősorban gimnáziumban 
folytatja a tanulmányait, ahol még van 
arra négy vagy öt évük, hogy konkré-
tan kiderítsék, hogy melyik az a pálya, 
ami a legkedvesebb számukra, amit cé-
lul tűznek ki maguknak. Ehhez a szü-
lő segítsége is kell, hogy valami irány-
ba indítsa el a gyermekét, segítsen. 
A Radnóti iskola projektnapja igazán 
programdús volt.  
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Pályázati és saját forrásból új csoportszobával bővült a Magyaralmási Óvoda, melyet Falunap keretében 
avatta ünnepélyes keretek között Magyaralmás közössége. A gyarapodó gyermeklétszám tette szüksé-
gessé a 3. csoportszoba kialakítását, melyet már birtokba is vehettek a gyermekek. 

Az oktatási intézmények kiemelt feladata, hogy hasznos tudást adjanak a gyerekeknek, amellyel megala-
pozzák jövőbeni tanulmányaikat, akár egészen a munka világáig. 

Új csoportszoba magyaralmási óvodában

Mi leszel, ha nagy leszel?
Pályaorientációs nap a Radnóti iskolában
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A
nagycsoportos gyermekek 
szülei már ősz óta gondol-
kodnak, hol is kezdje meg 
tanulmányait az iskolakez-
dés előtt álló csemete. Ta-

pasztalt, hogy a szülők leginkább ta-
nítót választanak, annak személyes 
varázsa, szakmai tudása, kedvessége 
az elsődleges, a leginkább mérvadó, 
ugyanakkor fontos, hogy megfelelő és 
biztonságos körülmények között tud-
ja gyermekét. A Szent Erzsébet Római 
Katolikus Általános Iskola is tudatosan 
készül minden tanévben arra, hogy ele-
gendő számú első osztályos tanulója 
legyen. Ehhez mérten már szeptember-
ben megkezdte iskolabemutatkozó ren-
dezvényeinek sorát, hogy minél több 

személyes alkalma legyen szülőnek, 
kisgyermeknek egyaránt a tanító néni 
és az intézmény megismerésére. „Az el-
ső ilyen alkalom, amire ez évben hívtuk 
az iskolaválasztó szülőket és a leendő 
elsősöket, az egy játékos sportos déle-
lőtt, hiszen az a célunk, hogy a gyere-
kek jól érezzék magukat, megismerhes-
sék a leendő tanító néniket, az iskola 
dolgozóit, egymást is, hogy láthassák, 
kik lehetnek esetleg osztálytársaik. Ez 
a programunk elsősorban a gyerme-
keknek szól. Majd iskolabemutatásra 
fogjuk várni akkor már kimondottan a 
szülőket, ahol az iskolánk kínálatát, le-
hetőségeit, az infrastruktúrát és min-
den egyéb fontos dologról tájékoztatjuk 
a szülőket.” – mondta el Kovács Béla 
iskolaigazgató. A Szent Erzsébet isko-
la a térség egyetlen vallási tematikájú 
intézménye, de ahogy a sport-délelőt-
tön is tapasztalhatták az érdeklődők a 
sportolás terén is megadnak minden 
lehetőséget a gyermekeknek. „Kiemel-
kedő feltételeket biztosítunk sport terü-
letén is az iskolában. 2019-ben elké-
szült az intézmény sportudvara, ami 
egy sportkomplexumnak is nevezhe-
tő, hiszen szabványméretű kosárlab-

dapálya áll a diákok rendelkezésére. 
Külön öltözők létesültek, szabadidős 
tevékenységekhez játszóvár, csúszdák, 
homokozók, kültéri ping-pong aszta-
lok, kültéri óriás sakk. A gyerekek nem-
csak a testnevelés órákon végezhetnek 
sporttevékenységet, de szünetekben, 
délutáni foglalkozások idejében is. Is-
kolánk új épületszárnyának alsó szintje 
szintén a sport szolgálatába lett állít-
va, hiszen itt egy új tornaszoba találha-
tó, mászófallal, külön öltözőkkel és egy 
nagyon jól felszerelt szertárral. Nagyon 
sokat alapozunk arra, hogy a sportélet 
kimagasló módon tudjon működni az 
iskolában. Figyelünk a sportprogramok 
kínálta lehetőségekre, ennek köszönhe-
tően diákjaink móri, körzeti, vármegyei, 
egyházmegyei és országos versenye-
ken, diákolimpiai fordulókban méret-
tetik meg magukat és nagyon szép 
eredményeket érnek el.”- emelte ki az 
iskolaigazgató. Az intézmény még két 
alkalommal várja majd az érdeklődő 
szülőket, és gyermekeket, ezzel is se-
gítve felelősségteljes döntésüket az is-
kolaválasztás kapcsán.     
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S
zinte alig ért véget a nyá-
ri szünet és kezdődött meg 
az oktatás, már az őszi szü-
nidőn is túl vannak az iskolá-
ink. Az intézmények pedig a 

jövőt készítik elő a bemutatkozási pro-
jektekkel, ahol az iskolaérett gyermekek 
szülei szerezhettek hasznos ismeretek. 
A Dr. Zimmermann iskola is bemutat-
kozójára hívta a nagycsoportosokat, 
akik játékkal, sporttal tölthették az időt, 
míg a szülők betekintést nyerhettek az 
iskolai rendszerbe, tanítási módszere-
ikbe.”Nyitott iskolabemutatkozóink so-

rán megpróbáljuk úgy bemutatni intéz-
ményünket, annyi hasznos és fontos 
információval ellátni a szülőket, hogy 
ténylegesen megkönnyítsük számukra 
a választás kérdését. Nemcsak a leen-
dő elsős tanító nénikkel találkozhatnak, 
hanem szaktanárainkkal is, tagozatain-
kat mutatjuk be, mert amit nyújtunk az 
emelt szintű testnevelés, és a magyar 
– angol két tanítási nyelvű tagozattal, 
az a járásban egyedülálló. Ugyanak-
kor német nyelvet is választhatnak a 
gyerekek már első osztálytól kezdve, de 
specialitásunk az általános tantervre 

épülő tagozat is, ahol nem kell a szü-
lőknek emelt szintű oktatást választani 
a gyermeknek, viszont kínálunk külön-
böző fakultációkat; robotikát, drámát, 
sakkot. Akik az általános tantervű tago-
zatra jelentkeznek, már ők is tanulhat-
nak harmadik osztálytól angol nyelvet 
heti négy órában.”- hangsúlyozta Wal-
czer Gábor iskolaigazgató. Az iskolavá-
lasztást segítve lesz még lehetőségük a 
családoknak az intézménnyel ismerked-
ni, további bemutatkozó nyílt napok vár-
ják még őket a beiskolázás időpontjáig.          

H-WK

Sokan voltak kíváncsiak a Szent Erzsébet Római Katolikus Általános Iskola személyes jelenlétet igénylő 
iskolabemutatkozó sportnapjára. A leendő elsősök és szüleik döntéshozatalát segítik ezen rendezvénnyel, 
amikor is megismerhetik az intézmény technikai adottságait, épített környezetét, az oktató-nevelő munkát 
s természetesen a leendő elsős tanító néniket. 

A Móri Dr. Zimmermann Ágoston Iskolában is régi hagyomány már, hogy az iskola iránt érdeklődő szülőket, 
óvodásokat nyílt bemutatkozó programokon látják vendégül. Ezen alkalmak során van lehetőség szemé-
lyesen is megismerkedni a leendő tanító nénikkel, az iskolában folyó oktató-nevelő munkával, képzési 
kínálattal. A 2025/2026-os tanévben tradicionálisan két osztály indítását tervezi szeptembertől az iskola. 
Osztályfőnökök Furtenbacher Anita és Dimovics Olga tanítók lesznek, napközis párjuk pedig Schabelné 
Rigó Hajnalka valamint Kolozsné Lengyel Mónika tanítók.

Sporttal is hívogat a Szent Erzsébet iskola

Iskolába hívogató 
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A
programot Ferencz Ábra-
hám és Tálos Tamás szer-
vezték, segítőjükkel Viszt 
Balázzsal, akik nagyszü-
leik előtt tisztelegtek ezzel 

a kezdeményezéssel, emléket állítva a 
generációk közötti összetartozásnak. A 
program számos támogató segítségé-
vel valósult meg, biztosítva a szüksé-
ges hátteret és eszközöket. A város is 
aktívan támogatta, felkarolta a kezde-
ményezést, segítve a rendezvény szer-
vezőit és biztosítva, hogy az esemény 
a lehető legmagasabb színvonalon va-
lósulhasson meg. Az eseménynek az új 
Városi Dísztér adott otthont, mely töké-
letes környezetnek bizonyult a prog-
ram lebonyolításához. A Moorischer 
Traum kiemelkedő vonása volt, hogy a 
móri nemzetiségi kulturális egyesüle-
tek mellett a térség tánccsoportjai és 

zenekarai is csatlakoztak, színesítve 
a rendezvényt. A táncosok egy közös 
tánckoreográfiát is bemutattak, amely 
hatalmas sikert aratott, és végül a kö-
zönség is aktívan bekapcsolódott a 
táncba, bevonva ezzel őket a zenei és 
táncos élményekbe. Az interaktív él-
mények még inkább közelebb hozták 
az embereket egymáshoz és a hagyo-
mányokhoz. A rendezvény különleges 
hangulatát a fiatal szervezők által ala-
pított „Móri hagyományok ápolásáért” 
elismerő díj átadása is emelte, melyet 
első alkalommal Pisch Ferenc vehetett 
át, kiemelkedő családi hagyománytisz-
telete és ápolása okán. A rendezvény 
iránti hatalmas érdeklődés is jól mutat-
ja, hogy a fiatalos közönség számára is 
fontosak az ilyen típusú, helyi gyöke-
reket és tradíciókat ápoló események. 
A látogatók nemcsak a táncot és a ze-

nét élvezhették, hanem a népviseletek, 
és a dirndl ruhák is egyedi hangulatot 
adtak az eseménynek. A sör mellett a 
bor is kiemelt szerepet kapott, volt ját-
szósarok és az esti sváb báli hangulat 
is hozzájárult ahhoz, hogy a látogatók 
egy igazán autentikus élményben ré-
szesülhessenek. A Moorischer Traum 
még gyermekcipőben jár, de kiváló pél-
dája annak, hogy hogyan képes egy 
közösség összefogni és új kulturális ér-
téket teremteni, miközben tiszteletben 
tartja a hagyományokat. A Moorischer 
Traum jövője ígéretes, és minden bi-
zonnyal egyre nagyobb szerepet fog 
kapni a térség kulturális életében, to-
vább erősítve a város hagyománytisz-
teletét és a német nemzetiségi kultúra 
gazdagságát.               
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Ősszel egy különleges új rendezvény vette kezdetét Móron, amely a német nemzetiségi hagyományokat és 
bajor tradíciót vegyíti. A Moorischer Traum névre keresztelt esemény egy igényes és hiánypótló program 
volt, melyet móri fiatalok álmodtak és valósítottak meg. Az esemény célja, hogy bemutassa és megőrizze 
a város gazdag német nemzetiségi hagyományait, lehetőséget nyújtva a közönség számára is a hagyomá-
nyok megélésére, és továbbadására, miközben új színt hoz a helyi sváb kultúrába. 

Moorischer Traum
Kulturális élmény a német nemzetiségi hagyományok jegyében



A
z egészséges életmód ki-
alakításában egyik legfon-
tosabb eleme a mozgás. 
A mozgás célok megva-
lósítását jelentősen segí-

ti a futás mely végezhető együtt, vagy 
akár társakkal is. Abszolút hobbiként 
vagy versenyezve is. Azonban előbújik 
az emberből a versenyszellem, legyőz-
ni a társat, vagy legyőzni önmagun-
kat. Mór aktív futóközössége számos 
alkalommal várja az érdeklődőket kö-
zös futásra és van lehetőség a meg-
mérettetésre is. Bármelyiket választjuk, 
ami biztos, hogy a futás boldogsággal 
tölti el az embert, és hamar magával 
ragad. Legutóbb az Éjszakai Ezerjó Fu-
tásra várták a szervezők a futás, spor-
tolás szerelmeseit. „Tavasszal rendezzük 
meg az Ezerjó Félmaraton elnevezésű 
futóversenyt, melynek a párja az Éjsza-
kai Ezerjó Futás. Itt inkább a helyi futók, 
illetve a környékbeliek vesznek részt, 

éppen ezért egy nagyon kicsi, családi-
as hangulatú verseny, ahol a tavaszi-
ból próbálunk ilyenkor egy kicsit vis�-
szaadni a versenyzőinknek. Díjazzuk 
az első három helyezettet, mind a női, 
mind a férfi kategóriában, de a futók is 
inkább ezt egy örömfutásnak, közössé-
gi futásnak szokták felfogni. Nem életre, 
halálra szóló küzdelem folyik a dobogós 
helyezésekért.” – mondta el Kőhidi Csil-
la szervező. Az éjszakai verseny fő célja 
a hangulat, és a közös élmény megra-
gadása volt. A legnagyobb különleges-
sége, hogy a borúton, Mór és Csókakő 
között a dombtetőn fáklyákkal van ki-
világítva a táv egy része, melynek nagy 
része aszfaltozott, mindössze az utolsó 
kilométereket szükséges murvás útfelü-
leten megtenni. Szintkülönbség is van, 
az elénk táruló kilátás pedig kárpótol-
ja a versenyzőket a nehezebben meg-
tett emelkedőkért. A verseny leginkább 
a felnőtt korosztályt mozgatja meg, akik 

a sötétben igyekeznek minél jobban fi-
gyelni egymásra „Hasonló verseny ez, 
mint a Móri Karika, rendszeresen vis�-
szatér minden évben. Nagy tisztelet 
azoknak, akik a versenyt megszervezik, 
s azoknak, akik ezen a sportrendezvé-
nyen részt vesznek. Bízom benne, hogy 
a szervezők, a futók, akik a lelküket ad-
ják ezért a rendezvényért, példát mu-
tatnak arra a fiataloknak, hogy minél 
többen vegyenek részt máskor is az éj-
szakai futáson.”- hangsúlyozta Törő Gá-
bor országgyűlési képviselő. A célban a 
hagyományokhoz híven különlegesen 
formatervezett érem, frissítő és meleg 
vacsora várta a táv teljesítőit. Az ered-
mény tekintetében pedig az ötödik „Éj-
szakai Ezerjó Futás” során a férfiaknál a 
móri Zelovits Gábor futotta le leggyor-
sabban a távot. A hölgyek versenyét a 
székesfehérvári Hajas Bernadett nyerte.                             
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Ötödik alkalommal rendezték meg az „Éjszakai Ezerjó” névre keresztelt 12 km-es futóversenyt, melyen  
az esti futás szerelmesei Mór központjából indulva a Vértes lábánál húzódó kerékpár-, majd orondi  
szőlőhegyi úton keresztül érkeztek meg a cél helyszínére Orondpusztára. Idén 54-en neveztek 21 női  
és 33 férfi versenyző vágott neki a távnak.

V. éjszakai
EZERJÓ FUTÁS


